

Caractéristiques:

Couleur fleur :
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Mars - Mai
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



BERGENIA 'Lunar Glow'

-> Accéder à la fiche de BERGENIA 'Lunar Glow' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : BERGENIA 'Lunar Glow'

Famille: Saxifragaceae

Description de BERGENIA 'Lunar Glow'

Plante des savetiers H= 30 cm

Flor.: mai ? juin

Excellent couvre-sol rustique, au feuillage ample, enti?rement jaune clair lumineux jusqu'en ?t?,

verdissant puis rougissant en hiver. Inflorescences courtes rose magenta.

Garniture de massif d'arbustes, ombre froide d'un mur.

Entretien de BERGENIA 'Lunar Glow'

Il n'y a absolument rien à faire ur ce type de plante. Eventuellement enlever quelques feuilles ou tiges séchées...

EMPLACEMENT

Emplacement de BERGENIA 'Lunar Glow'

Type de sol de BERGENIA 'Lunar Glow'

PARTICULARITÉ

BERGENIA 'Lunar Glow' supporte le vent.

BERGENIA 'Lunar Glow' est une plante á feuillage persistant.

BERGENIA 'Lunar Glow' est une plante mellifère. BERGENIA 'Lunar Glow' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr